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Magyarországon	 a	 terápia	 szó	 használata	 "gyógyító	 tevékenység"	 értelemben	 szigorú	 feltételekhez	
kötött.	 Szóhasználatomban	 nem	 ebben	 a	 jelentésében	 alkalmazom.	 A	 terápia	 terminus	 görög	
eredetijét	 (therapeia)	 vettem	 alapul,	 mely	 szolgálatot	 és	 gondozást	 jelent	 (Györkösy-Kapitánffy-
Tegyey:	 Ógörög-magyar	 nagyszótár	 1990.).	 A	 "gyógymód",	 "kezelés"	 és	 hasonló	 kifejezéseket	 a	
terápia	 szó	szinonimáiként	használom	a	 fenti	értelmezés	alapján.	Az	általam	végzett	 tevékenység	a	
szolgálat	és	a	gondozás	jegyében	folytatott	szolgáltatás.	Személyes	konzultáció,	mentori	konzultáció	
során	mély	tisztelettel	és	nagy	figyelemmel	meghallgatom	a	hozzám	fordulókat	és	 legjobb	tudásom	
szerint	 gondoskodom	 róla,	 hogy	 átadjam	 a	 megfelelő	 információkat,	 és	 segítem	 őket	 a	 jobb	
életminőséghez	vezető	úton.	

A	 honlapomon,	 közösségi	 média	 felületeimen	 és	 minden	 anyagomban	 található	 információk	
tájékoztató	 jellegűek,	 nem	 szolgálnak	 arra,	 hogy	 diagnosztizáljanak	 vagy	 kezeljenek	 bármilyen	
betegséget	 vagy	 állapotot,	 de	 nagyon	 hatékonyan	 kiegészíthetik	 azt.	 	 Az	 átadott	 információk	 saját	
ismereteimet,	 tapasztalataimat	 tükrözik.	 A	 honlap	 használatából,	 a	 honlapon	 található	 ötletek,	
javaslatok	 alkalmazásából	 eredő	 károkért	 felelősséget	 nem	 vállalok,	 azokat	 bárki	 csak	 a	 saját	
felelősségére	alkalmazhatja,	az	 ismeretek	egyéni	gyakorlati	alkalmazása	és	értelmezése	kizárólag	az	
olvasó,	 valamint	 az	 azt	 alkalmazó	 felelőssége.	 Ezen	 előadások,	 cikkek	 vagy	 bármilyen	 más	 anyag	
készítője	nem	garantálja	az	átadott	információk	orvosilag	értelmezett	pontosságát.	

Bármilyen	 étrendi	 és	 életmódbeli	 változtatással	 kapcsolatban	 minden	 esetben	 ki	 kell	 kérni	
kezelőorvos	 véleményét.	 Az	 átadott	 ismeretek	 pusztán	 információ	 átadásra	 szolgálnak,	 nem	
tartoznak	 egészségügyi	 tevékenység	 gyakorlására	 irányuló	 tevékenységi	 körbe,	 sem	 gyógyítás	 vagy	
tanácsadás	körébe	és	semmiképp	nem	helyettesítik	azt!	

Soha	 ne	 hagyja	 figyelmen	 kívül	 a	 szakképzett	 orvos	 által	 adott	 tanácsokat,	 ne	 halassza	 el	 orvosi	
vizsgálat	vagy	kezelés	kérését	és	ne	hagyja	abba	folyamatban	lévő	orvosi	kezelését	olyan	információ	
miatt,	amit	ezen	a	honlapon,	közösségi	média	felületein	és	más	anyagaiban	olvasott!	

Amennyiben	 sürgős	 orvosi	 ellátásra/kezelésre	 van	 szüksége,	 keresse	 fel	 kezelőorvosát	 vagy	 a	
legközelebbi	sürgősségi	ellátást	biztosító	egészségügyi	intézményt!	
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